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ΑΣΤΥΠΑΛΑΙΑ 
" Η Πεταλούδα του Αιγαίου" 

5ΗΜΕΡΗ : 31/7 ΕΩΣ 4/8 

Μία από τις ομορφότερες Χώρες του Αιγαίου, υπέροχες, ήμερες 
παραλίες και μια εντυπωσιακή ενδοχώρα σας περιμένουν ανάμεσα 
στα Δωδεκάνησα και τις Κυκλάδες, στην ξεχωριστή Αστροπαλιά!!!! 
Είναι από αυτούς τους προορισμούς που μαθαίνονται στόμα με 
στόμα, παρέα την παρέα και ποτέ δεν έγιναν πρωτοσέλιδα σε 
περιοδικά. Είναι από αυτά τα νησιά που ο καθένας που έχει πάει έχει 
πάντα να θυμηθεί μια τρυφερή ή συναρπαστική ιστορία. Ελάτε να 
ζήσετε την δική σας σε ένα ανοιχτό παράθυρο στο Αιγαίο, μια 
πεταλούδα που στα φτερά της ταξιδεύουν καλοκαιρινά όνειρα...  

ΜΕ ΔΙΑΜΟΝΗ ΣΤΗΝ ΠΟΛΥ ΚΑΛΟ ΠΑΡΑΘΑΛΑΣΣΙΟ 3* SUP MALTEZANA BEACH HOTEL   

ΤΟ ΚΑΛΥΤΕΡΟ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟ ΞΕΝ/ΧΕΙΟ ΤΗΣ ΑΣΤΥΠΑΛΑΙΑΣ 

ΕΞΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΑ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ ΚΑΘΙΣΜΑΤΑ ΣΤΟ ΠΛΟΙΟ & ΠΟΥΛΜΑΝ ΜΑΖΙ ΣΤΟ ΝΗΣΙ 
ΓΙΑ ΝΑ ΑΠΟΦΥΓΟΥΜΕ ΤΗΝ ΤΑΛΑΙΠΩΡΙΑ ΚΑΙ ΝΑ ΠΕΡΙΗΓΗΘΟΥΜΕ ΜΕ ΑΝΕΣΗ 
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Ημέρα 1η  : Συγκέντρωση και αναχώρηση 02:00 νυχτερινή για Πειραιά. Άφιξη, επιβίβαση στο πλοίο 
της Blue Star Ferries και 06:45 αναχώρηση για ταξίδι στο Αιγαίο και το όμορφο νησί της Αστυπάλαιας. 
Άφιξη  περίπου 16:25, μεταφορά στο ξενοδοχείο μας στην Ανάληψη (ή Μαλτεζάνα). Τακτοποίηση στα 
δωμάτια και ξεκούραση , μπάνιο στην  υπέροχη παραλία (από τις ωραιότερες του νησιού)  η την 
πισίνα του ξεν/χείου, γνωριμία με τον γραφικό οικισμό της Ανάληψης που βρίσκεται το ξεν/χείο μας. 
Διαν/ση 
 
Ημέρα 2η : Πρωινό και ώρα 9:30 π.μ. πεζή περιήγηση στη Μαλτεζάνα και τον Σχοινώντα. Θα δούμε 
τα Λουτρά Ταλαρρά, το μνημείο του Γάλλου Ναυάρχου Μπιγκόν και το ναό του Αγίου Δημητρίου. Στη 
συνέχεια απολαύστε το μπάνιο σας στο Στενό που θεωρείται από τις ομορφότερες της Αστυπάλαιας 
καθώς έχει λευκή άμμο και καταγάλανα νερά. Μία στενή λωρίδα γης πλάτους μόλις 200 μέτρων χωρίζει 
την παραλία από την Βόρεια ακτογραμμή του νησιού γι' αυτό και η παραλία ονομάστηκε Στενό!  Λίγη 
ξεκούραση στο ξεν/χείο και το απόγευμα ξενάγηση στη γραφική Χώρα της Αστυπαλιάς (από τις 
ωραιότερες του Αιγαίου για πολλούς). Θα δούμε το σήμα κατατεθέν της Χώρας τους τους 8 
παραδοσιακούς ανεμόμυλους, το Βενετσιάνικο κάστρο των Γκουερίνι, τις δύο κατάλευκες εκκλησιές 
που είναι μέσα στο κάστρο, την Παναγία Ευαγγελίστρια και τον Άγιο Γεώργιο και την εκπληκτική θέα 
προς όλες τις κατευθύνσεις του νησιού.  Θα συνεχίσουμε με την Μεγάλη Παναγιά που το κύριο 
χαρακτηριστικό της είναι η αυλή με το ασπρόμαυρο βοτσαλωτό δάπεδο,  την Παναγία την 
Πορταϊτισσα, την ωραιότερη εκκλησία του νησιού κάτω από το κάστρο, το μοναδικό στον κόσμο 
βρεφικό νεκροταφείο κ.α  Στην συνέχεια ελεύθερος χρόνος για φαγητό, γλυκό, ποτό ή απλά περίπατος 
και βόλτα για αναμνηστικά. Επιστροφή στο ξεν/χείο, διαν/ση 

Ημέρα 3η : Πρωινό και προαιρετικά (έξοδα εξ ιδίων) θαλάσσια εκδρομή στα νησάκια Κουνούπι και 
Κουτσομύτι με την πεντακάθαρη θάλασσα. Μια εμπειρία που σας συνιστούμε να μην χάσετε!!! Δύο 
ακατοίκητα νησάκια που προσεγγίζονται μόνο με σκάφος, προσφέροντας μια εμπειρία που θυμίζει 
τους μακρινούς ταξιδιωτικούς παραδείσους των μεγάλων ωκεανών. Νοιώστε ναυαγός 
απολαμβάνοντας τα καταγάλανα νερά και τις υπέροχες ακρογιαλιές καθώς αυτά τα δύο νησάκια δεν 
κατοικούνται όπως αναφέρουμε αλλά διαθέτουν μια οργανωμένη καντίνα για να απολαύσετε 
πρόχειρο φαγητό, χυμούς, καφέδες κ.τ.λ. Τόσο το Κουτσομύτι, όσο και οι Κουνούποι, αποτελούν και 
προστατευόμενους βιότοπους, ενταγμένους στο γνωστό ευρωπαϊκό δίκτυο Natura 2000. Το 
Κουτσομύτι, επιπλέον, έχει αναγνωριστεί και ως Ζώνη Ειδικής Προστασίας, καθώς εδώ βρίσκουν 
καταφύγιο σπάνια πτηνά όπως οι μύχοι, οι μαυροπετρίτες και οι αιγαιόγλαροι, οι οποίοι 
χρησιμοποιούν το νησί ως τόπο αναπαραγωγής. Για όσους δεν ακολουθήσουν θα έχετε ελεύθερη 
ημέρα για να απολαύσετε τη θάλασσα και να ξεκουραστείτε.. Διαν/ση 

Ημέρα 4η : Πρωινό και 09:30 αναχώρηση για τον Πέρα Γιαλό το παλιό λιμάνι της Αστυπάλαιας στην 
ουσία ενωμένο σήμερα με την Χώρα. Εδώ θα επισκεφτούμε το Αρχαιολογικό μουσείο για να 
περιηγηθούμε στην ιστορία του νησιού και το Ναό του Αγίου Νικολάου με τον γαλάζιο τρούλο και θα 
επισκεφθούμε και ένα εργαστήριο με τοπικά παραδοσιακά τυριά και μέλι της Αστυπάλαιας από τοπικό 
παραγωγό. Συνεχίζουμε για την όμορφη παραλία Λιβάδι για μπάνιο καφέ και φαγητό. Επιστροφή στο 
ξεν/χείο μας για λίγη ξεκούραση και το απόγευμα μια τελευταία βόλτα στην Χώρα για να απολαύσετε 
την βόλτα σας και να αγοράσετε τα αναμνηστικά σας.  Επιστροφή στο ξεν/χείο μας, όπου θα έχουμε 
κρατημένα τα δωμάτια μέχρι το βράδυ λίγη ξεκούραση και ώρα 12.30 νυχτερινή φορτώνουμε τις 
αποσκευές μας και αναχώρηση για το λιμάνι από όπου 02.30 ξημερώματα 4/8 θα έχουμε αναχώρηση 
με το πλοίο για Πειραιά. 
 
Ημέρα 5η :Νωρίς το πρωί της 6ης ημέρας 05:00 περίπου άφιξη στον Πειραιά. Αποβίβαση και 
αναχώρηση με το πούλμαν για επιστροφή στην πόλη μας με ενδιάμεση στάση για καφεδάκι. 
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Σημείωση! Η σειρά των επισκέψεων μπορεί να αλλάξει χωρίς παραλείψεις. Για την 
συμμετοχή σας είναι απαραίτητα τα στοιχεία της ταυτότητας καθώς πλέον τα 
ναυτιλιακά εισιτήρια εκδίδονται σύμφωνα με τα στοιχεία της ταυτότητά σας.  

ΠΡΟΣΟΧΗ! Παρακαλούμε ελέγξετε με μεγάλη προσοχή τα ταξιδιωτικά σας έγγραφα. 
Σας τονίζουμε ότι σύμφωνα με την νέα ενημέρωση από  1/8/2026, θα είναι 
δεκτή μόνο η νέα ταυτότητα σε ισχύ (τύπου ID1 – σαν πιστωτική κάρτα) ή 
διαβατήριο σε ισχύ για ταξίδια εντός ΕΕ (και Σένγκεν)  

ΕΞΥΠΝΗ ΚΡΑΤΗΣΗ ! Για δηλώσεις συμμετοχής με 

προκαταβολή έως και 20/6 τιμή κατ’ άτομο σε δίκλινο δωμάτιο 

: 425,οο€  

Από 22/06 η τιμή διαμορφώνεται στα 445,oo€  κατ’ άτομο σε 

δίκλινο δωμάτιο 

Μονόκλινο δεν διατίθεται. ( Μόνο κατόπιν ζήτησης και εάν τελικά μπορέσει να διατεθεί 
από το ξεν/χείο θα υπάρχει η επιβάρυνση) : 125,οο€ 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΗ!  Οι παραπάνω τιμές είναι κοστολογημένες με 
ημερομηνία 29/04/26.  Λόγω των εξελίξεων με την εμπόλεμη κατάσταση στην 
Μέση Ανατολή και την κρίση στην παγκόσμια οικονομία ενδέχεται να προκύψει 
αύξηση των ναυτιλιακών ναύλων, επίναυλο καυσίμων ή φ.π.α . Θα πρέπει να 
γνωρίζεται πως σε αυτή την περίπτωση θα υπάρχει ανάλογη αναπροσαρμογή 
τιμών που θα επιβαρύνουν τον πελάτη. Τονίζουμε όμως ότι αυτό γίνεται εφόσον 
υπάρχουν επίσημα αυξήσεις στα παραπάνω. 
 
ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ – ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ! Θα πρέπει να λάβετε υπόψη ότι η Αστυπάλαια 

είναι ένα νησί που δεν διαθέτει  πολλά μέσα μαζικής μεταφοράς και μάλιστα έχει υιοθετήσει ένα 

πρόγραμμα ηλεκτρονικών ταξί μιας και είναι από τα νησιά ποπυ έχουν μπει σε πρόγραμμα eco – 

πράσινο από την Ευρωπαική ένωση αλλά πρόκειται για εφαρμογή ηλεκτρονική με συγκεκριμένους 

όρους και ωράρια για αυτό το γραφείο μας περνάει μαζί το πούλμαν στο νησί για διευκόλυνση στην  

μετακίνηση.  Προς καλύτερη εξυπηρέτηση των εκδρομέων καθώς και αποφυγή στον να μην βρίσκεται 

θέσεις να κάτσετε το γραφείο μας έχει εξασφαλίσει αριθμημένες θέσεις τύπου αεροπορικού 

καθίσματος στην επιστροφή που το πλοίο έρχεται από άλλα λιμάνια ώστε να μην ταλαιπωρούνται οι 

εκδρομείς μας. Φυσικά μπορείτε να χρησιμοποιήσετε και τα σαλόνια αλλά έχετε εξασφαλίσει και 

σίγουρο κάθισμα. Επίσης η Αστυπάλαια δεν διαθέτει μεγάλα ξενοδοχεία. Φημίζεται για τις παραλίες 

της αλλά οι περισσότερες δεν είναι οργανωμένες. Εμείς έχουμε επιλέξει το Maltezana beach καθώς 

είναι από τα πιο οργανωμένα στο νησί όπου φιλοξενούν γκρουπ και βρίσκεται σελλενα ναπο του ς 
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καλύτερους παραλιακούς οικισμούς του νησιού. Το δε ξεν/χείο είναι μόλις 50 μέτρα από την  θάλασσα 

και μάλιστα. 

Η ΤΙΜΗ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ :  

 Όλες τις μεταφορές  & περιηγήσεις με το πούλμαν (θα περάσει 
μαζί στο νησί) 

 Τα ναυτιλιακά εισιτήρια του πούλμαν 
 Τα ναυτιλιακά εισιτήρια επιβατών Πειραιά – Αστυπάλαια - 

Πειραιά σε αριθμημένο κάθισμα αεροπορικού τύπου  με την 
Blue star ferries 

 Τρεισίμιση (3,5) διαν/σεις στο πολύ καλό παραθαλάσσιο 3* 
SUP HOTEL MALTEZANA BEACH (Την τελευταία μέρα θα 
κρατήσουμε τα δωμάτια έως αργά λόγω νυχτερινής 
αναχώρησης του πλοίου) 

 Τρία (3) πρωινά σε μπουφέ 
 Συνοδός του γραφείου 
 Τοπικός ξεναγός στην Αστυπάλαια 
 Φ.Π.Α. 24% 
 Ασφάλεια αστικής ευθύνης 
 Ενημερωτικό έντυπο 

Δεν περιλαμβάνονται : Είσοδοι μουσείων & χώρων, τέλος ανθεκτικότητας ξεν/χείου 5,οο€ ανά 
δωμάτιο ανά διαν/ση ο οποίος πληρώνεται απευθείας στο ξεν/χείο συγκεντρωτικά την ημέρα της 
άφοξης. Οτιδήποτε προαιρετικό ή προτεινόμενο όπως η  ημερήσια εκδρομή στα νησάκια με σκάφος 
(κόστος περίπου 40,00€ ανάλογα των αριθμό των συμμετεχόντων) και γενικώς ότι ρητά δεν 
αναφέρεται στα περιλαμβανόμενα 

ΓΕΝΙΚΕΣ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ : Παρακαλούμε να διαβάσετε με 

προσοχή τα παρακάτω :   
 
Η επικύρωση των θέσεων γίνεται μόνο κατόπιν προκαταβολής ποσού 
180,οο€ κατ’ άτομο  το αργότερο έως 20/6/26 εφόσον θέλετε να 
επωφεληθείτε της έκπτωσης και υπάρχουν διαθέσιμες θέσεις 
 
Η εξόφληση θα πρέπει να γίνει έως 23/07 υποχρεωτικά  διότι σύμφωνα 
με το νέο φορολογικό κώδικα τα πάντα θα πρέπει να φαίνονται εξοφλημένα 
μέσω τραπεζών για οποιαδήποτε αναχώρηση εκδρομής . 
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ΤΡΑΠΕΖΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ : ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ ΓΕΩΡΓΑΝΤΑ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ 

ΠΕΙΡΑΙΩΣ : GR1601715690006569110299308 

ALPHA BANK : GR1801408850885002101042572 

ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ : GR8001102250000022522756356 

Παρατήρηση! Σε περίπτωση κατάθεσης παρακαλούμε να αναφέρεται το ονοματεπώνυμο καταθέτη και ότι 

αφορά την εκδρομή Αστυπάλαια. Επίσης θα παρακαλέσουμε εάν η πληρωμή γίνει μέσω τραπέζης η κατάθεση 

να γίνει απευθείας στους ανωτέρω λογαριασμούς και  όχι μέσω άλλων τραπεζών διότι τα χρήματα δεν 

εμφανίζονται άμεσα και το ποσό δεν εμφανίζεται ολόκληρο λόγω προμηθειών τραπέζης . Σε περίπτωση 

κατάθεσης μέσω άλλης τράπεζας π.χ Eurobank κτλ ο καταθέτης θα πρέπει να επωμιστεί όλες τις προμήθειες 

και των 2 πλευρών καταθέτη και παραλήπτη εκτός και αν διαθέτετε IRIS όπου σε αυτή την περίπτωση δεν 

υπάρχουν προμήθειες.  

Θα πρέπει να κατανοείτε και να προβαίνετε σε έγκαιρες κρατήσεις μέχρι την προκαθορισμένη 

αναγραφόμενη ημερομηνία διότι  μας δίδεται από τα ξεν/χεία & τις ναυτιλιακές εταιρείες αντίστοιχα 

option ημερομηνία στην οποία θα πρέπει να κάνουμε οριστική επιβεβαίωση για την επικύρωση των 

δωματίων  & εισιτηρίων με χρήματα.  

ΑΚΥΡΩΣΕΙΣ : Θα πρέπει να γνωρίζετε ότι το γραφείο προπληρώνει τα ξενοδοχεία, και τις ναυτιλιακές 
εταιρείες γι’ αυτό και υπάρχουν δεσμεύσεις και όροι που δεν ορίζει, και δεν μπορούν να γίνουν δεκτές 
ακυρώσεις και επιστροφές χρημάτων ακόμη και για λόγους υγείας , νόσησης, ή ατυχημάτων πέραν 
των ημερομηνιών που ορίζονται παρακάτω : 
 

 Για ακύρωση από 20/06 έως 8/7/26 υπάρχει κράτηση της προκαταβολής 180,οο€ 

κατ’ άτομο 

 Για ακύρωση από 21/6/26 έως και την ημέρα της αναχώρησης της εκδρομής 

υπάρχουν ακυρωτικά 100% ακόμα και για λόγους υγείας και θα πρέπει να 

καταβληθεί στο γραφείο εξ' ολοκλήρου το ποσό συμμετοχής εκτός αν ο ίδιος ο 

πελάτης  αντικαταστήσει την θέση με άλλο άτομο  

ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΗ!!! Συμμετοχή στην εκδρομή σημαίνει ότι έχετε διαβάσει 

το παρόν πρόγραμμα, με όλους τους όρους και προϋποθέσεις συμμετοχής της 

εκδρομής,  το έχετε κατανοήσει και συμφωνείτε με τα αναγραφόμενα. Η 

επικύρωση συμμετοχής με προκαταβολή στην συγκεκριμένη εκδρομή σημαίνει ότι 

αναντίρρητα αποδέχεστε τους όρους συμμετοχής του συγκεκριμένου 

προγράμματος και ότι αποδέχεστε τους όρους πληρωμών – δεσμεύσεων – 

ακυρωτικών καθώς και των γενικών παρατηρήσεων που ισχύουν και που σας 

αναφέρουμε αναλυτικά. 

http://www.georgadastravel.gr/

